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A képalkotó berendezések használatából eredő környezeti hatások 
csökkentése  

 

Számos típus alaptartozéka a kétoldalas nyomtatás, illetve az automatikus kétoldalas 
nyomtatás és másolás funkció. A kétoldalas nyomtatást alapbeállításként használva 
kevesebb papírra van szükség, és akár 50%-kal csökkenthetők a költségek és a 
papírhulladék mennyisége.  

Biztonságos nyomtatási megoldásunk lehetővé teszi, hogy a nyomtatóra küldött 
dokumentumok csak akkor kerüljenek kinyomtatásra, ha magán a nyomtatón 
engedélyezik azt.  Ez amellett, hogy megakadályozza, hogy a bizalmas 
dokumentumok rossz kezekbe kerüljenek, a felesleges nyomtatás csökkentésében is 
segít, mivel a nem kívánt nyomtatási feladatok nem kerülnek jóváhagyásra a 
nyomtatónál – ennek köszönhetően csökkentheti a tinta-, toner- és papírhasználatot, 
az energiafogyasztást és az eszközök elhasználódását és kopását.  

A Canon eszközök többségén a tonertakarékos üzemmód alapértelmezett 
beállításként használható. Az ezzel az üzemmóddal készített nyomatokhoz és 
másolatokhoz a szokásos festékmennyiség mindössze fele szükséges.  
 
Az elektronikus képek és dokumentumok (pl. fényképek, filmek, beolvasott fájlok) 
tárolására és terjesztésére szolgáló megoldások gyors és hatékony információelérést 
tesznek lehetővé, csökkentik a felhasznált papír és fogyóeszközök mennyiségét, és 
segítségükkel kevesebb fizikai tárhelyre lesz szüksége. 

A nyomtatási folyamat során használt hordozó akár 56%-ban felelős a nyomtatási 
folyamathoz kapcsolódó szén-dioxid kibocsátásért. 

 

 

Ezt szem előtt tartva négyféle klímasemleges papírt kínálunk. Az ezekből a 
papírtípusokból származó szén-dioxid-kibocsátás akár 24–81%-kal alacsonyabb a 
hasonló hagyományos papírokhoz képest. A papírral kapcsolatos fennmaradó szén-



 
dioxid-kibocsátást pedig tanúsított szén-széndioxid-ellentételezési programokkal 
kompenzáljuk. A különböző papírminőségekhez különböző széndioxid-ellentételezési 
projekt tartozik, például a Black Label Zero termékcsaláddal a Ghana-i Cookstove 
projektbe fektetünk be, míg az újrahasznosított White Zero termékcsaláddal egy 
törökországi szélerőmű-projektet támogatunk.  

A karbonsemleges papíropciók mellett számos újrahasznosított papírt is kínálunk. Az 
újrahasznosított papír megfelel a különböző nyomtatási folyamatokra vonatkozó 
legmagasabb szintű minőségi szabványoknak és a hosszú távú tárolásra és 
archiválásra vonatkozó követelményeknek. Az újrahasznosított papír előnyei: 

• Mivel az újrahasznosított papír gyártása a primer rostanyagból készült papírhoz 
képest lényegesen kevesebb energiát és vizet igényel, segít a természeti 
erőforrások megtakarításában.  

• Segít az erdők megőrzésében és a környezeti célok támogatásában. 

Megerősíthetjük, hogy készülékeink megfelelően használhatók újrahasznosított 
papírral. Azonban a problémamentes működés érdekében figyelembe kell venni a 
minimális követelményeket. 

Felelős papírbeszerzési politikát követünk, valamint „felügyeleti lánc” tanúsítvánnyal 
rendelkezünk a teljes papírforgalmazási hálózatunk nyomon követhetősége 
érdekében. Az alábbi tanúsítványokra minőségi referenciaként tekintünk: 

The National Association of Paper Merchants (NAPM) 
Forestry Stewardship Council (FSC) 
Programme for the Endorsement of Forest Certification (PEFC) 

 
A Canon által kínált hordozókkal kapcsolatos bővebb információért kattintson ide. 
 

 

https://www.canon-europe.com/for_work/media-and-consumables/order-supplies/

